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Пожары чаще всего происходят от беспечного отношения к огню самих людей.

ВАЖНО!

При возникновении пожара позвоните по телефону «01», по телефону сотовой связи «112», сообщив точный адрес,  что и где горит, свою фамилию и номер телефона.

ПОМНИТЕ:

Необходимо соблюдать осторожность при пользовании электроприборами - уходя ненадолго из дома, обязательно их выключайте.

Не оставляйте детей без присмотра, не допускайте шалостей детей с огнем, спичками.

 Если Вы услышали крики «ПОЖАР! ГОРИМ!», либо сами почувствовали запах дыма, увидели пламя, постарайтесь сохранить спокойствие и выдержку. Оценив обстановку, убедитесь в наличии реальной опасности, выясните, откуда она исходит. 

ДЕЙСТВИЯ ПРИ ПОЖАРЕ:

Немедленно покиньте помещение, проверив, не остались ли в квартире те, кто не может выбраться самостоятельно (маленькие дети, старики, больные).

Не входите в помещение с  большой концентрацией дыма.

При тушении огня в квартире – накройте горящий предмет плотной тканью или одеялом и немедленно выйдите из помещения, плотно закрыв за собою дверь.

Если помещение заполнилось дымом, намочите тряпку, полотенце или носовой платок и закройте дыхательные пути, пригнитесь к полу и срочно покиньте помещение.

Не тушите водой электроприборы, находящиеся под напряжением;

Если на вас загорелась одежда, падайте и катитесь, чтобы сбить пламя.

 Не пытайтесь подняться для спасения на верхние этажи здания или спрятаться в отдаленных помещениях – пожарным трудно будет вас найти.
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